

# SPORT

és  
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej  
TELEFON: 11-11.

Megérdemelten nyerte a bajnokságot a Ripensia - mondta Baleanu őrnagy az „U” vezére

## Ripensia-Universitatea 0:0

Bajnoki döntő mérkőzés Kolozsváron. Bíró: Morár Teofil dr.

A szombaton délben Lázár Kornél dr. vezetése mellett elindult Ripensia hosszú és fárasztó utazás után érkezett meg Kolozsvárra, ahol a tréner Konrád Jenő várt rájuk. A temesvári csapatra meglehetősen

**nyomaszto benyomást tett a Pátria című lap cikke, amelyben az Universitatea a kolozsvári közönséghez fordul támogatásért**

és megállapítja, hogy a temesvári mérkőzés alkalmával az U. volt a jobbik csapat de bíró megakadályozta a győzelmét. Ugyancsak közölt a Pátria egy kiáltványt is, amelyet valamennyi U játékos aláírt és amelyben kéri a közönséget, hogy támobassák a csapatot nagy küzdelmében.

A Ripensia csapatát vasárnapon délelőtt kivitték a Hoja erdőbe, ahol az időt a mérkőzés időpontjáig töltötték és közvetlenül a meccs kezdete előtt érkeztek a pályára. Itt már

**a pálya bejáratánál mindenkinek az U kiáltványát osztogatták, ami szintén nem hatott megnyugtatóan a temesvári együttesre.**

A mérkőzés előtt egyik játékos sem akart nyilatkozni, csak Sepi mondja kissé rezignáltan; Hát kikapunk . . .

Pontosan 6 óra van, amikor a Ripensia kivonul a pályára, majd eget verő rivalgás közben az U is kijön. Amikor Morár dr. sipjába fúj, a csapatok a következőképpen állanak;

Ripensia. Zombory — Bürger, Hoksáry — Dehelean, Kotormány, Lakatos — Beke. Schwarz, Ciolac, Raffinszky, Dobay.

Universitatea. Sepsi — Iancovici, Sfera — Gain, Ghilezan, David — Sárbu, Ploesteanu, Sepi, Stefanescu, Tabac.

A játék hatalmas irammal indul,

már a 2. percben Raffinszky mellé lö, majd Bekét látja meg a bíró leszállásban, miért tapsot kap. A 6. percben szabadrugás a Ripensia ellen, de Sfera fölé lövi. A 13. percben veszélyes helyzetet tisztáz Dehelean, majd Dobay ugrik ki, de lövése nem sikerült. A 18. percben Zomborinak kell közbelépnie. Már sok a fault s a bíró nem mindegyiket torolja meg kellően. Különösen az U védelme dolgozik kíméletlenül. A 20. percben nagy helyzet van a Ripensianak, de Raffinszky mellé lö. Néhány perc múlva a Ripensia támadásánál Sfera hendszet vét, de a bíró nem látja. A 25. percben Dobay akciója sikertelen, majd Bürger hosszú labdájával szalad el Beke, de beadása nem sikerül. A 33. percben Sárbu révén frontba kerül az U. a beadás Sepihez száll. Dehelean az utolsó pillanatban lép közbe. A 35. percben Bürgernek kell tisztáznia, majd kornert ér el a Ripensia, de eredmény

nincs. A 37. percben Ciolac Schwarzot ugratja ki, de az összekötő lövését Sepi biztosan védi. A 40. percben Beke kornert erőszakol ki, de ez sem hoz eredményt.

A szünetre levonuló csapatot füttyülés kíséri sőt az állóhely felől néhány ködareb is repül.

Igy azután a lelki egyensúly nincs egészen rendbe a második féldő elején. Az U támad. szabadrugást ér el de Sepi fölé rugja. A 3. percben Beke fut le. de a beadás a védelem zsákmánya. A 7. percben Ciolac Dobayt küldi, de a gyors szélsőn mindig három U. játékos lóg és nem tud közülről kiszabadulni. Mégis a 8. percben hatalmas bombát küld, de Sepi bravurosán védi. A 8. percben újabb Ripensia támadás, de a belsők tétováznak. A 13. percben Bürgernek van alkalma szerepelni, majd a következő percben Dobay lövése kerül kapu mellé.

A 17. percben Schwarz lövése pu-

ha és Sepsi könnyen fogja. A 27. percben Dobayt elnyomják, meg is sérül, de rövid idő múlva rendbe jön s a 9. percben már lö is a kapura de fölé. Néhány perc múlva Sepsi-nek ismét dolga akad, majd Sárbu lövése kerül kapu mellé. A finisben mindkét csapat még erősíti az iramot. A 43. percben Dobay lövése téveszt célt, majd az utolsó percben nagy U helyzet, de most a temesvári védők remekelnek.

A Ripensia csapatában a védelem kifogástalan volt, különösen Bürger illi dicséret. A halvesorban csak a szélsők voltak kifogástalanok Kotormány érthetetlenül gyengén szerepelt. A csatársorban Dobay volt a legveszélyesebb, általában azonban szét-esően játszott ez a csapatrés. Nagyon respektálták az ellenfél kemény védelmét. Schwarz a szokot puha volt. Beke jó átlagjátékos mutatott, de Bindeát nem tudta feledtetni.

Az U csapatában ugyancsak a védelem volt hasznos. Sepsi bravurosán működött, a védelem nagyon kiharosnáta testi erejét, a kemény belemenésekben Sfera vezetett. A halvesorban Ghilezan és David neveit kell elsősorban kiemelni. A csatársorban Sepi játszott jól, de jobbszárny is igen veszélyes volt.

Az eredmény a játék képe után ítélve reálisnak mondható, de a Ripensia teljesítményét nagyon befolyásolta a közönség állandó tüntetése és a csapatot nagyon károsan befolyásolták az előzmények is.

Öldöklő finisben nehezen sikerült a TMTE csapatának kijavítani egy szégyenteljes vereséget

## Juventus-TMTE 5:4 (1:1)

Nemzeti ligaselejtező a TMTE-pályán. Bíró: Nagy Lajos

A tegnapi vereségért igazán nem a vezetőséget lehet okolni, mert mindent megtett, hogy a csapat kondícióját megőrizze. Hogy ez nem sikerült teljesen, ez két játékos indolenciáján mulott, akik ugylátszik semmibe

sem veszik a csapat becsületét. Ez a két játékos Reiter és Fuchs. Reiter vasárnap délután 2 óráig strandolt és rákvörösrre süttette magát, Fuchs pedig két tréningen nem vett részt, majd a szombat esti „izóláláshoz” sem jött.

A vezetőség ugyanis péntek esti ülésén elhatározta, hogy a csapatot szombat este 8 órákor szállodába koncentrálja és a meccsig együtt tartja a fiukat. A felhívásnak tíz játékos eleget tett, csak fenti két játékos nem

jött el. Reiter rákvörösrre süttette magát a Weekend-strandon és így nagyon gyengén működött.

A TMTE ugyan még az utolsó negyedórán kijavította a már-már siralmas vereségét, de ez gyenge ligasz, mert Bukarestben alig fog sikerülni két gólos győzelmet kiverekedni. Kétségtelen, hogy a meccs folyamán a két bukaresti szélső úgy szökött meg, ahogy akart, sem Gerber, sem Provis nem tudta tartani a két szélsőt, aki igen veszélyes volt, különösen Lupu, aki valóságosként élt Gerber és Gedő mellett. A győztes csapatból jó volt a két bekk, különösen Hermann, a halvesorban Brandabur és Vogl, míg a csatársorban Dobo, Zainescu és Lupu, Palmer nem sok vizet zavart.

A TMTE-ben több hibát csinált Fuchs, aki legalább is két gólból benne van. A védelemben csak Hajdu volt elfogadható, de ő is sok hibát csinált. A halvesorban csak Weidle tudott kielégíteni. Gerber csak a meccs kezdetén felelt meg, azután ő is, Provis is visszaesett. A csatársorban senki nem nyújtotta azt, amit vártak tőle.

A csapatok Nagy Lajos bíró sipjelére a következő felállításban játszottak:

Juventus; Laky—Hermann, Petrescu—Brandabura, Vogl, Constantinescu—Dobó. Melchior, Zainescu, Palmer, Lupu.

TMTE: Fuchs—Gedő, Hajdu—Gerber, Weidle, Provis—Reiter, Moravetz, Stepan, Stockschlager, Buza.

A mérkőzés nagyon vontottan kezdődik, mindkét csapat kapkod és alig születik meg valami egészséges akció. A 4. percig csak csapkodás jellemzi a játékot és sorozatos tacsok bizonyítják, hogy mindkét együttes ideges. Csak a 4. perc hoz egy kis izgalmat: Lupu hirtelen megugrik és mint a nyul száguld el Gedő mellett, meglovi a labdát, de Fuchs kiöklözi, amiből Gerber ment utolsó pillanatban. Rögtön utána újabb meleg helyzet adódik a TMTE kapuja előtt. Most a temesvári csapat kerül frontba, néhány akciót vezet és a 7. percben Provis Buzát szöketti, akinek beadása a jól helyezkedő Moravetz elő kerül.

**Moravetz megvágja a labdát és gol (0:1)**

A TMTE vezet! Biztató kezdet. Most egymásután futnak a TMTE-rohamok, főlényben van a piros-fekete csapat, amely ma fehér-fekete dresszben játszik. A 17. percben nagyon meleg helyzet van a Juventuskapu előtt, Laky kifut, de Moravetz nem

találja el fejével a labdát. A 20. percben Lupu kitör. de oldalhálót lő. A 25. percben születik az első korner a Juventus ellen. A 29. percben Hajdu nagy hibát csinál. Tisztán Lupuhoz játszik, akinek bombája mellé süvit, A 33. percben eredménytelen korner a TMTE ellen, három perccel két korner a Juventus ellen. A 40. percben Dobó fut le, jó beadását Palmer két lépésről mellé küldi. Egy perccel később felyágják Zainescut,

**a 16-osról rugott büntető a TMTE védőfalára pattan, onnan Lupuhoz kerül a labda. aki rögtön lő (1:1).**

**Jönnek a Juventus-gólok**

Szünet után a Juventus határozott fölénybe kerül. A TMTE idegesen kapkod, semmi sem sikerül és már a második percben esik a Juventus második gólja.

**Gedő pont az üresen álló Lupu elé találja a labdát és máris 2:1.**

A TMTE ekkeseredetten támad és kornert ér el, mégis a 8. percben

**irtózatoss védelmi hibából újabb Lupu marad szabadon és most már 3:1 az eredmény.**

A 12. percben végre megembereli magát Reiter, keresztül megy a védelmen és

**20 méterről megküldött labdája a vetődő kapus mellett a félfára és onnan a kapuba pattan (3:2)**

Két perccel utána azonban Gerber irtózatoss hibát követ el, Lupu elé passzol, aki gólt lő, de a bíró lesállítás miatt nem adja meg. Vogl hevesen tiltakozik, de a bíró nem változtatja meg ítéletét. A 18. percben korner a TMTE ellen, majd a 22. percben Gerber faultolja Dobót,

**a bíró 11-est ítélt, amelyet ugyancsak Dobó értékesít (4:2)**

A 26-ik percben a Juventus újabb gólt rug. de a bíró lesállítás miatt újabb nem adja meg. A 28. percben ismét a védelem követ el ordító hibát és Melchior gólt lő 5:2. Kétségbeesés uralkodik a pályán. azonban Moravetz a halvesorba huzódik, Provis előremegy és a 31. percben Stepan és Reiter rohannak a kapura, Laky kifut, elesik és Stepan keresztülbukva a kapuson hálóbásodorja a labdát (5:3). A munkások erősítenek a közönség lelkesíti és a 40. percben Stockschlager kiugrik és beállítja végeredményt (5:4). A TMTE finiselt, újabb kornert ér el, de az eredményen már nem tud változtatni.

## Temesvári diadal a váradi oroszánbarlangban

# Kinizsi-NAC 1:0 (1:0)

Barátságos meccs Nagyváradon. Bíró: Farkas Pál

Amíg idehaza vereség, Kolozsváron félsiker és Aradon vereség volt osztályrészünk, Nagyváradon olyan diadalt arattunk, amire mindnyájan büszkék lehetünk, bár a lila-fehér színű ez a diadal. De abban a pillanatban, ahogy más városban tudtunk ilyen eredményt kiverekedni, ez temesvári diadal és ezért minden elismerésünk a lila-fehér tizenegyre.

A Kinizsi győzelme annál értékesebb, mert a NAC ezuttal megerősített csapattal állt ki, játszott most már Barta a Törekvésből és Juhász a TMTE volt centerhálójá. A siker titka abban rejlik, hogy a Kinizsi együttese végig lendülettel és nagy szívettel küzdött, sőt a mezőnyben technikailag is a NAC felett állt.

A NAC csatársorában Rónai feltűnően gyengén játszott, ami átragadt a csatársor minden emberére, úgy hogy végül a közönség is tüntetett Rónai ellen.

A csapatok a nagy küzdelemre a következőképpen álltak fel:

Kinizsi: Tuskán—Hetzer, Kohl—Nagy (Zelenák I.), Szutor, Demetrovici—Szilárd I, Zelenák II, Glasz, Lotter, Zemler.

NAC: Cincér—Stettner, Barta—Krausz, Juhász, Weichelt—Glanzmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Az első félidőben egyenrangú ellenfelek küzdöttek, a Kinizsi volt a határozottabb, sőt a technikásabb is. A 25. percig ugyan a NAC vezetett

ostromot, de aztán a Kinizsi vette át az iniciatívát és végig támadott. Az egyetlen gól a 29. percben esett, amikor

**Zelenák II. lefut, Szilárdhoz ad és annak beadását Glasz a léc mellett a hálóba fejelte.**

Kocsis többször lerohan, igen veszélyes, de Nagy majd Zelenák és Hetzer erősen fogják.

Tuskán egyik legjobb napját fogta ki és lehetetlennek látszó védéseket produkált. Hetzer és Szutor voltak a mezőny legjobb emberei, azonkívül minden ember tudásának legjavát nyújtotta. A NAC-ban Kocsis volt a legjobb, azonkívül Juhász és Cincér.

## A TAC vereséget szenvedett Aradon

# AMTE-TAC 3:0 (0:0)

Barátságos mérkőzés Aradon a Glória-pályán. 1000 néző  
Bíró: Vladovics kapitány

A TAC csapata megérdemelt, de túlzott gólarányú vereséget szenvedett Aradon. Az első félidőben a temesvári csapat volt a többet támadó, de csatárai most sem győgyultak még ki régi góliszonyukból, melyhez most még a balszerencse is járult. A második félidő már inkább az AMTE-t látjt frontban s az aradi csapat jobban is ért helyzetei kihasználásához és három góllal biztosítja győzelmét.

A győztes csapatban a védelem jó volt, különösen Tyukodi tünt ki a kapuban. A halvesorban Lingurán volt a legjobb ember, míg a második félidőben szépen játszó csatársorban Gömöri, Tolán és Walter voltak a legjobbak.

A TAC csapatában Stoieac a gólokért nem okolható. Az együttesben a halvesor volt az egyenlően kifogástalan csapatrész, míg a bekkék sokszor kihagyogattak, a csatársor pedig tolo-

gatos játékot folytatott. A lövésekkel nem volt szerencséje.

A két csapat felállítása ez volt:  
AMTE. Tyukodi—Reinholz, Csajka—Lingurán, Braun, Reinhardt—Tolan, Ökrös, Gömöri, Tóth, Bodruschek  
TAC. Stoieac—Zorkóczy, Kohn—Mann, Tabac, Faragó—Somogyi, Korony, König, Raab.

Az első félidőt általában a TAC uralja, az AMTE csak elvétve támad. A 18. p-ben Tabac kapufát lő és a visszapattanó labdát Stanga az üres kapu mellé tolja. A 30. percben Stanga éles lövése ismét a kapufáról pattan vissza A 33. percben Reinhardt megsérül helzét Walter foglalja el.

A szünet után a 9. percben éri el az AMTE a vezető gólt. A 25 méteres szabadrugást Walter belövi. A 15. percben Nagy labdájával Walter kiugrik és belövi a második gólt, majd a 41. percben Nagy lövése Stoieac kezei felett kerül a hálóba.

## Az Electrica nagyon belejött . . .

# Electrica-ZsAK 2:1 (0:1)

Nemzetközi meccs Kikindán. Bíró: Miskovics

Az Electrica Nagyikindán megmutatta, hogy utóbbi időben nagyon is feljavult, mert idegenben győzni, nem kis teljesítmény. Amellett a bíróval is teljes mértékben meg voltak elégedve, mert teljesen páratlanul vezette a mérkőzést.

Az első félidőben inkább a hazai csapat támadott, de a védelem igen

jól bírta. Szünet után az Electrica kerekedett felül és döntő fölénybe került. Az első félidő gólját Stepanov rugta, majd szünet után a 12. percben Béres beadását Kiss értékesíti (1:1), majd a 40. percben Iulescu rug gólt.

Az Electricából jó volt Mayer, Weber és Kiss.

## Lezajlott az első Ferdinánd-kupameccs

# UDR-SC Bocsa 3:0 (3:0)

Kupameccs Boksánbányán. Bíró. Körmöczi

A boksánbányai pályán játszották le tegnap az első Ferdinánd-kupa mérkőzést az UDR és a boksánbányai SC között. A resicai együttes végig fölényesen játszott és biztosan győzött, bár szünet után a hazai együttes erősen védekezett, sőt he-

lyenként tulkeményen játszott. A resicaiak góljait Stemle (2) és Kiliánovits rugták. A meccs befejezése után a fanatikus hazai közönség megtámadta Körmöczi bírót, akit inzultált.

## A villámturna legstilusosabb csapata; a Freidorf megérdemelten nyerte meg a szövetség kupáját

A villámturna keretében megtartott bíróvizsgán láthattunk néhány olyan súlyos hibát, amely azt bizonyította, hogy a leendő játékvezetők sok esetben igen hiányos felkészültséggel rendelkeznek. Láthattunk azután olyan ítélezést is, amelyet ma már a bírótestületben nagy szerepet játszó ugy-

nevezett nagy bíró is elkövetett az elmúlt bajnoki év folyamán. A tornán résztvevő csapatoknak bizony akadt elég bosszankodni valójuk a ferde meccsvezetés miatt.

A torna sorrendben következett eredményei a következők voltak:

## Freidorf-Dacia 1:0 (0:0)

Nagyon szép játékot hozott a döntő mérkőzés. Az első félidőben széllel játszó Freidorf nem tudta a főlényét gólokban kifejezni, de a Dacia is sokszor volt veszélyes. Szünet után ugyan a Dacia volt a többet támadó, mégis a 10. percben Portscheller beadásából Petschovszkynek

sikerült a megérdemelt győzelmet és ezzel az értékes kupát megszerezni. A Freidorf az egész villámturna legstilusosabb csapata volt és szép játékkal szép sikert aratott. Hütter végig vezette a mérkőzést a legteljesebb megelégedésre, ő volt a villámturna legjobb bírója.

## Unirea-Fratelia 1:0 (1:0)

Az első félidőt Guha vezette, szünet után Trinksz bíráskodott. Az újkissodaiak a meccs folyamán többet támadtak, technikailag jobbaktak, de elfelejtettek lőni. Ezzel szemben a szőlőbéli csapat eredményes futballt játszott. Még szünet előtt Erdei rugta az Unirea egyetlen gólját. Helycsere után a Fratelia támad csaknem állandóan minden eredmény nélkül.

## Fortuna-Dacia 1:1 (0:0)

Az első félidőben Albota bíráskodott és különösebb hibát nem ejtett. A második félidőben Dr. Calianu bíráskodott nagyon gyengén és több súlyos hibát ejtett. A játék folyamán a Dacia sokkal jobban játszott, mégis a Fortuna rugja a vezetőgólt Kutty révén, majd Gruin nagyon szép lövés- sel egyenlít. A sorsolásnál a Dicianak kedvezett a szerencse.

## Vulturii-Törekvés 0:0

A két első eredmény után szinte az a helyzet, hogy a gyengébb csapatok győznek sorozatosan. Ezt látszik bizonyítani az is, hogy Bayerle alig tíz perc után megsérül és a Vulturii tíz emberrel játszik, majd helycsere után Freund bíró kiállítja Szelest utánrugás miatt, úgy hogy a csapat most csak 9 emberrel játszik. A meccs gól nélkül végződik és a sorsolásnál a Vulturii huzza ki a győztes cédulát Ghilesan jobban bíráskodott, mint Freund.

## Freidorf-Venus 1:0 (0:0)

Stoica és Barna voltak a játékvezetők és mindketten megfelelték feladatuknak. A meccs folyamán a freidorfi együttes észszerűen és lendületesen játszott. A csatársora tulsókat kombinált, úgy hogy a Venus jó védelme mindíg idejében rombolhatta szét a támadásokat. Az egyetlen gólt 11-esből érte el a Freidorf egy a büntetőterületen elkövete keresés miatt. A gólt Arens rugta. Bücher, a kis freidorfi jobbösszekötő, aki már krekkszámba megy, kapu előtt nem bologult.

## Dacia-Unirea 1:0 (1:0)

Az első elődöntőben ismét a Dacia mutatta a jobb formát, bár az Unirea alig maradt ellenfele mögött. Külön-

## Az Austria játszik döntőt az Ambrosianával a Középeurópai Kupában

Sparta-Ambrosiana 2:2 (1:1) Austria-Juventus 1:1 (1:1)

Tegnap játszották le a Középeurópai Kupa elődöntőjének második fordulóját. Az egyik mérkőzés Prágában játszották le a Sparta és az Ambrosiana között. A prágai csapatnak sikerült ugyan eldöntetlen eredményt elérni, azonban ez nem

elég arra, hogy továbbmenjen.

A második meccs Torinóban volt és itt az Austria nagy bravúrral játszott. Eldöntetlen eredménye folytán ő fog játszani a döntőben a milánói Ambrosianával. A döntőmeccs kei augusztusban játszik le.

## A Glória motorkerékpárpálya megnyitása

Ünnepi zászlódiszben fogadta a közönséget az Electrica pályája vasárnapon délután. A motor és kerékpársportnak volt tegnap különleges, új korszakot megnyitó ünnepe: felavatták Temesvár első modern motorpályáját.

A tribünnel szemben felállított díszes emelvényen Stroca katonai lelkész, Sora plébános segédletével tábori misét mondott, melynek keretében felszentelte az új pályát és Isten áldását kérte annak működésére. Majd Sora lelkész mondott felavató beszédet. Ezután Gábor Livius dr. főpolgármester lépett a mikrofon elé, amely hangját az egész pályán hallhatóvá tette és üdvözölte a Glóriát és annak vezetőségét a nagy nap alkalmával, megköszönve nekik, hogy Temesvár sportját egy ilyen szép pályával tették gazdagabbá. Ezután a főpolgármester a startszallaghoz lépett és azt elvágyva, a pályát megnyitottak nyilvánította. A Glória nevében Petala Marcell őrnagy, a Glória elnöke beszélt, megköszönve a városnak és a hatóságoknak azt a szeretetteljes támogatást, mely lehetővé tette a pálya megteremtését és fogadalmat tett, hogy a Glória minden erejével a román sport nagyja fejlesztésén fog munkálkodni. A himnusz hangjai mellett ért véget a fel-emelő ünnepség.

Ezután vette kezdetét a tulajdonképpeni verseny az aktív résztvevők

felvonulásával. Először a motorosok vonultak fel kiknek soraiban Ionescu és Serbanescu bukaresti versenyzők, Pop kolozsvári menő felvonulást a biciklisták csoportja zárta le, kiknek élén feltűnést kellett a magas kerekű veolicpédén lovagló kerékpáros.

### Kezdők versenye 2-szer 5 kör.

1. Stefanovits (Raleigh 500 m) 2. Thuti (Ariel 250 ccm) 3. Lt. Precul (F. N. 350 ccm).

### Haladók versenye 2-szer 5 kör.

1. Popp Cluj (Ariel 250 ccm) 2. Coț Josif (AJS. 500 ccm) 3. Kornbauer (Puch 220 ccm)

### Főverseny 3-szor 7 kör.

1. Buzzi (Norton 350 ccm.) 2. Serbanescu București (Rudge 500 ccm) 3. Kaschauer (Cotton 350 ccm)

### Öldalkocsis főverseny 2-szer 7 kör.

1. Nedits—Sugár. 2. Scuchenstein-Tendel (Resica) 3. Rona—Orosz (Várad).

### Ügyességiverseny

1. Kronbauer. 2. Balint Resica. 3. Hasselhahn.

### Közékpár kezdők versenye 1 kör.

1. Tänzer TMTE. 2. Taubermann UDR. 3. Mesmer TMTE.

### Haladók versenye 2 kör.

1. Tänzer. 2. Hebel. 3. Busca.

### Főverseny 2 kör.

1. Bulajky. 2. Busca. 3. Kerekes.

## Ismét eldöntetlen a Soimi-Tricolor mérkőzés

Soimi-Tricolor 2:2 (0:0)

A két csapat második selejtező mérkőzése Nagybanán is eldöntetlenül végződött s így egy újabb meccs vált szükségessé, melyet Kolozsváron fognak játszani. A meccs góljait a nagybanányiak részéről Pop és Gálik, a szebeniek részéről pedig Petrusoi és Capris rugták.

## Eldöntetlenül játszott a Crisana

A nagyváradi Crisana tegnap Szatmáron játszott az ottani Olimpia ellen és 2:2 (2:1) arányu eldöntetlen tudott csak elérni.

## Venus-Elektromos 4:3

A pesti Elektromos tegnap nem tudott boldogulni a Venus ellen és minimális vereséget szenvedett.

## Elektromos-Unirea-Tricolor 5:5 (2:2)

Nagyon kemény játék volt, Seifert és Popescu révén vezet az U.-Tricolor, majd Reiter és Buzási góljaival egyenlít a pesti csapat. Szünet után Buzási rug két gólt, majd Lévai 5:2-re javítja az eredményt, de gyors egymásutánban Seifert még két gólt

rug. Az utolsó 11-esből Seifert eredményes.

## Phönix-Bocskay 3:2 (1:2)

Phönix kiválóan játszott. A gólkat Baskov, Schwartz és Deák rugták, míg a Bocskay mindkét gólját Markos lőtte.

## Ping-pongverseny a Magyar Házban

Az 1933. évi nyári ping-pong bajnokságot tegnap játszották le első fordulójában a Magyar Házban. Ezuttal a Magyar Ifjúsági Egyesület győzött a IOGT csapata ellen hatos csapatversenyben. Az eredmény 24:12 volt. A második forduló július 23-án lesz a TAC és CFR között.

**Szép is vagyok, jó is vagyok, de elegáns csak úgy leszek,**

ha ruháját, sportöltönyét, mindenemű szabómunkáját

**CORODIN ÉS STEPAN**

uriszabóüzemében csináltatja. I. Takarékpenztár-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

## Kerékpár

A r a d. Az AMTE kerékpár szakosztályának rendezésében futották le a 140 km. országúti kerékpárversenyt Arad—Lippa—Temesvár—Arad-i országúton.

A versenyen csak két egyesület futói vettek részt: a Meteor és a rendező AMTE, összesen 13 indulóval.

Eredmények: 1. Egresy (AMTE) 5, 26, 14. 2. Drága (AMTE), 3. Takács (Mnteor), 4. Nagy (Meteor), 5. Kalmár (Amte), 6. Oláh (Amte). Deák (Meteor), ki a távot megrovidítette, illetőleg nem jelentkezett a temesvári fordulónál, diszkvalifikálva.

## Törpebajnokság

A r a d. Banatul—AAC 6:0 (2:0). Meglepetés. ATE—AMTE 3:0 (2:0). Glória—Hakoah 4:0 (3:0).

## Egyéb aradi eredmények

Küzdelmek a bronzember váador-díjért:

Victoria—Titanus 3:2 (2:1), Bíró: Schneider, Egyetértés—Vulturul 5:4 (2:2). Bíró: Bánfi.

A r a d. AMTE comb.—Juventus comb. 6:0 (4:0).

AMTE comb.—Unirea comb. 4:0 (2:0).

ATE old.—Törvényték 4:0 (1:0).

A r a d. A Soimi—Romaniei folyó hó 18-án este 9 órai kezdettel a Kulturpalotában levő helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre ez-uton is meghívja az érdeklődőket,

## Ifjusági sport

TMTE—TAC ifi. 1:0 (1:0). Hajdu kupa. A két vezető együttes heves és végig érdekes küzdelmet vívott és bár a TAC kapuját Konrád védte, a TMTE tartalékolt csapatának mégis csak sikerült győznie. Sokkal szebben és technikásabban játszott és megérdemelte a győzelmet. Az egyetlen gólt Váradi beadásából Lotter lőtte.

Kinizsi ifi—Unirea ifi 3:2 (0:1). A Kinizsi új őszi csapatát mutatta be. A gólokat Glézi (2), Dutu, illetve Jung és Timár II. lőtték.

ILSA ifi—Fratelia ifi 1:1 (1:0). Hajdu-kupa. Az ILSA kemény ellenfélre talált a Frateliában. Seiler bíró az ILSA egy gólját nem adta meg.

Patria—Hajduk 4:0 (0:0). Selejtező. A Hajduk csak 9 emberrel állt ki és csak a második féldő 12. percéig bírta, azután visszaesett. A gólokat Cristea, Kovács, Szekeres és Nyári lőtték.

## Lugosi eredmények

LMTE—Metalosport 1:1 (1:1). A ferdinandi TC reorganizált csapata szerepel az új elnevezés alatt. A csapatban főleg a csatársor nagyon jó. A ferdinandi gólt 11-esből, a lugosiak öngólból voltak eredményesek.

LMTE ifi—Metalosport ifi 3:3

## BSK-Ajax 3:1 (2:1)

A holland bajnok, az amszterdami Ajax tegnap Belgrádban szerepelt és izgalmas, szép küzdelemben vereséget szenvedett a jó BSK csapatától.

## A bíróvizsgán

Hütter, Albota, Stojka, Frank, Barna, Guha és Aronovics mentek keresztül.

## Szenzációs ujtás a nemzetközi mérkőzések körül...

# A közönség szavazatától függ, hogy a Sparta, Slavia, Austria, Vienna, Rapid fog a Ripensia ellen játszani

Az országos bajnokság küzdelmei befejezést nyertek. A nemzeti bajnokság idegőző küzdelmei után nemzetközi mérkőzésekre, külföldi élcsapatok színvonalas játékára kíváncsi a közönség.

A Ripensiu vezetősége tárgyalásban áll úgy a magyar, mint az osztrák és cseh vezető csapatokkal, ám ezek lehozatala olyan anyagi megterhelést és kockázatot jelent, hogy a Ripensia egyedül nem tudja vál-

lalni a csapatok lekötését.

Alkalmunk volt, hosszabb beszélgetést folytatni a Ripensia egyik vezetőjével, aki az egyesületük nevében a következő javaslatot terjesztette elő:

„A közönség szavazzon. Meghallgatjuk a közönség kívánságát. Azt a külföldi csapatot hozatjuk le, amely a legtöbb szavazatot kapja, ám csak az esetben áll módunkban világmárkát jelentő külföldi élcsapatot lekötöni, ha a közönség, mely szavaz, koc-

kázatot vállal, illetve

elővételben megvásárolja jegyét.

Aki elővételben megveszi a jegyet, az szavazhat. A szavazóktól függ, hogy ki lesz a Ripensia ellenfele.

Az Ausztria, Rapid, Vienna, Sparta, Slavia jöhet számításba.”

Legközelebbi számunkban fogjuk a részleteket közölni.

## Ma este sorsolják a Ferdinánd-kupa küzdelmeit.- Az Electrica, Rapid, Kinizsi, TMTE, TAC, ILSA, Unirea, Fratelia, Törekvés, Vulturii, ZsSE, Venus, Hertha és Freidorf neveztek be

Tudvaleőleg a nyugati liga egy nyári kupát irt ki, a Ferdinánd kupa küzdelmei a közeljövőben kezdetüket veszik. A temesvári alkerület ma este sorsolja ki a meccseket. A Ripensia kivételével minden számottevő egyesület benevezett, úgy hogy érdekes küzdelmekre van kilátás, annál is inkább, mert a meccsek tulajdonképpen

csak selejtező jeleggel bírnak. A döntőben 4 temesvári, 3 aradi, 2 craiovai, 2 petroseni, 2 lugosi és 1 turnu severini fog küzdeni az értékes arany kupáért, melyet mindig egy évig a győztes fog őrizni. A nyertes azonkívül a kupa fénykép másolatát és külön oklevelet kap.

## Julius 30-án Románia-Egyiptom

A fővárosi sajtó egy július 30-án Bukarestben lejátszásra kerülő Románia—Egyiptom meccstől ír, amelyről még tárgyalások folynak. Az sincs kizárva, hogy egy klubcsapat fogadja az egyiptomi csapatot, amely augusztus elején Bécsben játszik.

## Románia előterjesztése a világbajnoki küzdelmekre

A FRFA a világbajnokság küzdelmeire előterjesztette a jugoszláv és svájci szövetségnek a következő programot: szeptember 3-án Jugoszlávia—Románia Bukarestben, október 1-én Svájc—Románia Bukarestben, november 26-án Románia—Svájc Zürichben, 1934 áprilisban Románia—Jugoszlávia Belgrádban, szeptember 24-én Svájc—Jugoszlávia Belgrádban, decemberben Jugoszlávia—Svájc Zürichben.

## Elmarad a román-lengyel mérkőzés

A központ kedd esti határozata szerint a szövetség értesítette a lengyel szövetséget, hogy az idén nem állhat ki a román—lengyel meccsre, miután a világbajnoki küzdelmek foglalják le.

## Ma este Steinbeisserek—Electrica tisztviselők

mérkőzés kerül eldöntésre hét órai kezdettel az Electrica-pályán. A Steinbeissereknél a szabadságon lévő Tánzer Misi és Wetzler Ruda is játszik. Csapatkapitány a közismert Chmell Ernő, díj 50 üveg sör.

## Jól sikerült az ILSA-Terrasz megnyitója

Szép számú és előkelő közönség vett részt a Gyapjuipar pályáján lévő kellemes kerthelyiség megnyitóján. Reggel háromig a legjobb hangulatban táncoltak az ILSA-Jazz-band zenéjére. Az ILSA vezetősége elhatározta, hogy rendszeresítik majd szombat esténként a kedélyes esteket.

## Az Újpest Temesváron

A magyar profibajnok augusztus első vasárnapján Temesváron meccsel a Ripensia ellen. A Ripensia a bécsi Hakoah csapatával is folytat tárgyalásokat. A kitünő bécsi együttes, amely a TAC ellen oly szenzációs stílusban győzött, valószínűleg jövő szerdán a Ripensia vendége lesz.

## Jujjj

— Te, hallottad, egy Amok-futó 12 embert megölt?

— Igen. De mondd csak kérlek, ki tartja az Amok-futásban a világrekordot?

— Hallottad, Kolozsváron vasárnap megkezdődött az aratás?

— Honnan tudod?  
— Olvastam, hogy lekaszálták a Buzát...

— Mit csináltál vasárnap?  
— Kint voltam az U mérkőzésen  
— Mi az az U?  
— Mindig mást jelent. Most például uszodát.

## Tennis-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltünő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

**FRIEDMANN**

Cipőáruház — TIMIȘOARA  
Belváros, Lloydor, Löffler-palota

## TENNIS ÉS FUTBALL LABDÁK 1933 CIPŐK

**RARETTEK**

Huroklások lei 100-101  
MULLEY A. I. Hunyadi-u 9

A szerkesztésért és kiadásért felel  
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotz nuth Artur  
Szerkeszti: Simonis Henrik és  
Grosz Sándor

Aradi szerkesztőség: Szerkeszti Glück  
Andor, Str. Metianu 5

Nyomatott  
a „Hajdu“-nyomdában

**Football-labdák**

boka-, térd- és  
sipcsontvédők  
beszerzési forrása

**RECTA, I. Hunyadi-utca**  
Sportegyleteknek árengedmény.